

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.8 星期二 农历己亥年九月初十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6544期 今日4版



不忘初心 砥砺前行 重点工程加油干

投资128亿元！ 两高 温岭联络线全面开工指日可待

本报讯（记者潘国志 通讯员陈鹤捷 陈华荣）日前，记者从甬台温高速至沿海高速温岭联络线工程建设指挥部获悉，9月12日，两高温岭联络线工程初步设计成功获批。

而此次批复，是浙江省发改委基于建设规模、技术标准和估算总投资全面审查后出具的批复意见，标志着甬台温高速至沿海高速温岭联络线项目前期取得重大成果，全面开工指日可待。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线（甬台温高速公路温岭联络线）西起甬台温高速，东至沿海高速，全长约32.88公里，起点位于甬台温大溪互通北侧，途经大溪、泽国、城北、新河、滨海，终于沿海高速温岭北互通南侧。共设枢纽互通2处、一般互通3处、收费站3处、服务区1处。主线采用双向六车道高速公路标准设计，路基宽33.5米，设计速度100公里/小时。工程总投资约128亿元，是浙江省综合交通运输发展“十三五”规划的重要工程，沿海动脉网台州地区的重要横向联络通道，也是我市历史上单项投资规模最大的交通工程。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线（甬台温高速公路温岭联络线）西起甬台温高速，东至沿海高速，全长约32.88公里，起点位于甬台温大溪互通北侧，途经大溪、泽国、城北、新河、滨海，终于沿海高速温岭北互通南侧。共设枢纽互通2处、一般互通3处、收费站3处、服务区1处。主线采用双向六车道高速公路标准设计，路基宽33.5米，设计速度100公里/小时。工程总投资约128亿元，是浙江省综合交通运输发展“十三五”规划的重要工程，沿海动脉网台州地区的重要横向联络通道，也是我市历史上单项投资规模最大的交通工程。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线（甬台温高速公路温岭联络线）西起甬台温高速，东至沿海高速，全长约32.88公里，起点位于甬台温大溪互通北侧，途经大溪、泽国、城北、新河、滨海，终于沿海高速温岭北互通南侧。共设枢纽互通2处、一般互通3处、收费站3处、服务区1处。主线采用双向六车道高速公路标准设计，路基宽33.5米，设计速度100公里/小时。工程总投资约128亿元，是浙江省综合交通运输发展“十三五”规划的重要工程，沿海动脉网台州地区的重要横向联络通道，也是我市历史上单项投资规模最大的交通工程。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线（甬台温高速公路温岭联络线）西起甬台温高速，东至沿海高速，全长约32.88公里，起点位于甬台温大溪互通北侧，途经大溪、泽国、城北、新河、滨海，终于沿海高速温岭北互通南侧。共设枢纽互通2处、一般互通3处、收费站3处、服务区1处。主线采用双向六车道高速公路标准设计，路基宽33.5米，设计速度100公里/小时。工程总投资约128亿元，是浙江省综合交通运输发展“十三五”规划的重要工程，沿海动脉网台州地区的重要横向联络通道，也是我市历史上单项投资规模最大的交通工程。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线（甬台温高速公路温岭联络线）西起甬台温高速，东至沿海高速，全长约32.88公里，起点位于甬台温大溪互通北侧，途经大溪、泽国、城北、新河、滨海，终于沿海高速温岭北互通南侧。共设枢纽互通2处、一般互通3处、收费站3处、服务区1处。主线采用双向六车道高速公路标准设计，路基宽33.5米，设计速度100公里/小时。工程总投资约128亿元，是浙江省综合交通运输发展“十三五”规划的重要工程，沿海动脉网台州地区的重要横向联络通道，也是我市历史上单项投资规模最大的交通工程。

十四五 规划编制工作全面启动

本报讯（通讯员张荷）日前，我市印发《温岭市“十四五”规划编制工作方案》，标志着我市“十四五”规划编制工作全面启动。

今年是“十四五”（2021-2025年）规划编制启动年，按照早思考、早谋划、早行动的要求，上半年，我市就已着手开展“十四五”规划前期工作，积极思考研究，上下对接，征集“十四五”规划前期重点研究课题，谋划筛选“十四五”规划六个重大（重大产业、重大平台、重大工

程、重大项目、重大政策、重大改革举措）23个成果上报省发改委。

记者从市发改局获悉，全市“十四五”规划编制工作时间跨度为2年左右，主要形成4项工作成果，即温岭市国民经济和社会发展“十四五”规划重大课题系列研究报告、《温岭市国民经济和社会发展“十四五”规划基本思路》《温岭市国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要（草案）》、温岭市“十四五”专项规划体系。按照规划编制程序，分前期研究、

形成基本思路、规划编制、审议发布4个阶段进行。其中，前期研究阶段（即2019年6月至2019年10月底），组织开展前期研究，形成规划编制工作方案，组织开展市级专项规划立项工作。形成基本思路阶段（即2019年10月至2019年12月底），起草形成“十四五”规划基本思路（初稿），广泛征求部门及公众意见，同步编制市“十四五”专项规划。规划编制阶段（2020年1月至2020年6月），起草“十四五”规划《建

议》，起草形成“十四五”规划《纲要》框架，组织开展公众“十四五”规划《纲要》建言献策活动，并同步编制市级专项规划、区域规划、空间规划。审议发布阶段（2020年7月至2021年初），对规划纲要进行修改完善，邀请第三方对规划纲要草案进行论证。按程序依次审定后，提交2021年初的市人民代表大会审议通过。同时，由市各有关部门完成市级规划报审程序，经审议通过后，以市政府名义发布实施。



沙滩很忙！

国庆期间，温岭本地的几个旅游景点人气爆棚。前几天天气炎热，吸引了大量游客前往洞下沙滩和金沙滩。

网友 林双双摄

新河将彻底告别无高速公路的历史 道路交通迎来发展新时代

本报讯（记者颜婷婷 通讯员林绍禹）9月30日上午，新河镇举行“两高”联络线新闻发布会。

历史上，新河依靠金清大港得天独厚的水陆航运优势，经济位居温岭前列。新河所，所四门，门门走马；寺前桥，桥五洞，洞洞行船，见证了新河曾经的辉煌。随着陆路交通的崛起，新河交通存在的瓶颈，制约着经济的发展。

新河发展，交通必须先行。目前，新河形成了石松一级、机新线、横淋线、新伍线、椒新线等骨干道路，而

“两高”联络线的建设，对新河意义非凡，将彻底改变新河无高速公路的历史，群众外出，无需再到大溪、箬横等地上高速。在高速公路高架桥下，将建一条四车道的牧长路，起于城西街道，止于新河屿詹服务区，全长约12公里。此外，还打通了市民大道与机新线的断头路，新河的道路交通从此迎来一个新时代。记者了解到，甬台温高速公路温岭联络线涉及新河镇10多公里、14个行政村。经过初步统计，需征用面积987.696亩，房屋拆迁涉及10个村202户271间。

新河镇党委、政府对此项工程十分重视。早在9月3日，通过班子研究商定，成立指挥部，建立专班人员。同时，召开14个村的动员会，为征迁工作宣传造势。9月7日，已完成全线放样敲桩，及沿线村界的确认工作。9月11日，完成土地权属调查，包括地上建筑（构）物和地上附着物的种类、数量、产权等情况，至9月20日已完成公示。从9月10日到9月16日，举行14个村的阳光征地村民代表会议，全面讲解政策，参会代表

签字同意征迁。征迁工作任务重，时间紧。下阶段，新河将通过自然资源所的查档、村干部的配合，对全线所有拆迁户的土地属性、房屋信息、人口信息等进行全面摸底调查，建立一户一档，对合法征迁房进行综合评估，尽快启动土地丈量及实测工作。

在开展工作时，我们将坚持原则，公平公正，一把尺子量到底。通过干部带头、党员先行、群众支持，全力推进征迁工作。新河镇相关负责人说。

建疏港公路 开希望之门
温岭西南部的大动脉通了

详见第二版

市人大视察东部产业集聚区建设情况 打造 万亩千亿产业大平台

本报讯（记者王悦）近日，市人大常委会主任陈辉率人大代表及相关部门负责人等，对东部产业集聚区建设情况开展视察。

陈辉一行来到利欧集团浙江泵业有限公司、市第三中学东部校区、北平机床有限公司等地开展视察。在于东部新区曙光湖小镇的温岭市第三中学东部校区，一行人来到音乐教室、实验室、操场等地，查看设施建设情况，并体验了较为先进的课堂设施。学校同时还建有科创中心、智慧美术室、智慧图书馆等，为学生的个性化发展提供充分的教育场所。

东部新区规划面积36.9平方公里，自2010年建设以来，由一张白纸的滩涂地，跻身至全省开发区前十强。近年来，新区的开发建设厚积薄发，为温岭经济注入全新动能。截至2018年年底，东部新区固定资产总投资201.83亿元，年均同比增长43.96%。同时，各大重点项目有力推进，截至今年8月份，东部新区共引进251个项目，逐渐形成了泵与电机、汽摩配、机床装备和新材料3+1+x产业体系。已落地落户的142家工业企业中，64家企业已正式投产。

陈辉强调，要强化使命担当，当好加快产业发展的排头兵；要创新发展思路，建成转型升级的先行区；要完善城市功能，打造产城融合的示范区；要加强社会治理，创建美丽和谐的样板区。

陈辉强调，要强化使命担当，当好加快产业发展的排头兵；要创新发展思路，建成转型升级的先行区；要完善城市功能，打造产城融合的示范区；要加强社会治理，创建美丽和谐的样板区。

市政协十四届二十次常委会议召开 着力打造最优人才生态 提供坚实人才资源保障

本报讯（记者叶琳）日前，市政协十四届二十次常委会议召开。会议开展“请你来协商”活动，加强技能人才队伍建设，促进产业转型升级专题协商，听取重点提案办理工作情况通报等事项。市政协主席黄海斌，市委常委、常务副市长朱明连以及市政协领导班子参加会议。会议由黄海斌主持。

近年来，市委、市政府把人才工作摆到更加突出的战略位置，狠抓人才平台建设、政策落地、服务优化，着力打造最优人才生态，为实干建设新温岭提供了坚实的人才资源保障。其中，我市专门为技能人才队伍建设出台《高水平建设工匠人才队伍三年行动计划（2018-2020）》，并重点围绕行动计划确立的工匠人才队伍六大体系建设，积极推进，取得了较好成效。

市政协专题调研组在调研中也发现我市技能人才队伍建设存在结构性短缺问题突出、技能人才招引实效减弱、职业技术教育贡献率低、用人留人环境亟待改善等主要问题。对此，市政协专题调研组建

议，要深化职业教育改革，高质量培育后备人才；强化职业技能培训，大规模培养实用人才；细化人才招引服务，大力引进紧缺性人才；优化人才发展环境，全方位激励创新创业等。会议审议通过《加强技能人才队伍建设，促进产业转型升级》建议案。

会议听取市环境综合整治事务

中心、市市场监管局、市委政法委、市委统战部、市公安局、市委宣传部、市府办等16个重点提案主办单位办理工作情况通报，开展协商发言，并进行提案办理质量评议。

在会上，黄海斌学习传达中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会精神，并就贯彻落实中央政协工作会议精

神强调，要深刻理解中央政协工作会议的重要意义，准确把握新时代人民政协的性质定位，切实抓好当前和今后一个时期的重点工作，推进中央政协工作会议精神贯彻落实。

会议还表决通过了有关人事任免事项（详见第三版）。

人大代表当得好不好？ 选民说了算！

本报讯（通讯员杨鹏）3个季

度以来，共走访选区11次，听取各

类意见和建议67条。

与群众的联系还不够紧密，撰

写的提案质量有待提高。

日前，大溪镇召开人大代表述职测评会，11名市十六届人大代表面对选民代表述职，晒出最新的成绩单，并把履职过程中存在的问题摆到了桌面上。选民代表给出的点差评，将在人大代表任期最终成绩中占据较大比例。这样以来，人大代表当得好不好，选民说了才算。

述职中，人大代表围绕法律法规学习、社情民意走访、视察调研参与、提案撰写、自我反思等主要内容，把任职以来履职尽职的真实情况进行了总结回顾，也对自我查找和听取意见后发现的问题进行了深入剖析，并给出了翔实的解决方案。此外，述职中还对下阶段的履职计划进行了承诺，更好地接受选

民监督。

选民代表则根据人大代表的述职情况，结合选区选民对人大代表平时的履职情况的意见和建议，客观、公正、直白地亮分。

在这场考试中，拿到高分的代表受到了激励，暂时落后的也

红脸出汗，立志奋起直追。

近年来，大溪镇人大自我加压，每年都会至少举办一次人大代表述职测评活动，进一步增强人大代表的责任感、使命感，让他们自觉接受选民监督，促进其更好地履责尽责。

人大代表是各级人大的主体，行使着法律赋予的广泛的国家权力，代表能否认真、积极地履行职务，直接关系到代表作用能否发挥到位。组织人大代表向选民述职并接受评议，是新形势下加强和改进代表工作，促进代表更好履行职责的有效措施。大溪镇人大主席林泽米说，该镇人大一直在探索和实践如何更好地加强代表工作、规范代表履责、密切代表与人民群众的联系。